

カブドットコム証券株式会社
 (コード番号：8703 東証1部)
 代表執行役社長 齋藤 正勝

2009年2月10日

平成21年3月期 第2四半期決算短信（非連結）の一部訂正について

平成20年10月23日に開示致しました「平成21年3月期 第2四半期決算短信（非連結）」の内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 平成21年3月期第2四半期の業績（平成20年4月1日～平成20年9月30日）
 (2) 財政状態(1ページ)

■ 【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21年3月期第2四半期	390,205	37,633	9.6	39,639.59	<u>597.6</u>
20年3月期	395,726	37,414	9.5	39,414.18	552.2

(参考) <略>

■ 【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
21年3月期第2四半期	390,205	37,633	9.6	39,639.59	<u>596.1</u>
20年3月期	395,726	37,414	9.5	39,414.18	552.2

(参考) <略>

6. その他の情報

- (3) 自己資本規制比率(19ページ)

■ 【訂正前】

		前中間期末	当第2四半期末	前期末
自己資本額（補完的項目含む）	(1) (百万円)	38,803	39,068	39,285
控除資産額	(2) (百万円)	7,195	6,791	6,946
固定化されていない自己資本額	(3) = (1) - (2) (百万円)	31,608	32,276	32,339
リスク相当額合計	(4) (百万円)	6,511	<u>5,400</u>	5,855

	市場リスク相当額 (百万円)	97	139	91
	取引先リスク相当額 (百万円)	4,207	<u>2,928</u>	3,453
	基礎的リスク相当額 (百万円)	2,206	2,332	2,310
自己資本規制比率	(3) / (4) (%)	485.3	<u>597.6</u>	552.2

(注) <略>

■ 【訂正後】

		前中間期末	当第2四半期末	前期末
自己資本額 (補完的項目含む)	(1) (百万円)	38,803	39,068	39,285
控除資産額	(2) (百万円)	7,195	6,791	6,946
固定化されていない自己資本額	(3) = (1) - (2) (百万円)	31,608	32,276	32,339
リスク相当額合計	(4) (百万円)	6,511	<u>5,414</u>	5,855
	市場リスク相当額 (百万円)	97	139	91
	取引先リスク相当額 (百万円)	4,207	<u>2,942</u>	3,453
	基礎的リスク相当額 (百万円)	2,206	2,332	2,310
自己資本規制比率	(3) / (4) (%)	485.3	<u>596.1</u>	552.2

(注) <略>

以上